一開始,代表我的家人誠摯感謝至親好友,從全省各地來參加我的爸爸告別式典禮,大家一起共同聚集來懷念、追思我的爸爸,向大家行禮致敬。

說起爸爸,性情真正好,很少生氣。對兒孫的教育採用民主開朗的方式,讓我們在成長的過程中, 有相當自由空間來發展。平常他話很少,對我們總是默默付出,媽媽交代的事情,他總是盡量達成, 所以,年紀越大,夫妻感情越來越好。

爸爸常常告訴我們做人做事道理,不可以自私自利,要對社會多奉獻,幫助別人,成爲我們做人做事的規準。他對待我們這些兒孫非常疼愛和慈愛。假日時。這些兒孫都會回來看他。和他講話聊天。 連托兒所的小朋友也很喜歡「阿公」,一大早時看到他時,都會大聲和「阿公」打招呼。

這兩年,爸爸因爲年紀大,身體漸漸變壞,時常出入醫院,最後還是安詳的離開。在服喪期間,整理他一生的照片,看爸爸豐富的人生,他帶給我們滿滿的愛。在他年老生病時,兄弟姊妹都盡心盡力照顧爸爸,如今爸爸辭世安息,雖然不捨也是要放下,我們感恩這所有的一切。我們再一次感謝在爸爸住院期間,前往探視、關心鼓勵及替我們代禱的親友,以及今日參加爸爸告別式的親朋好友,我們大家用深深的一鞠躬,來表達我們家族感謝之意,祝福大家身體健康、萬事如意,平安喜樂。

簡公世聰 生平追思感念

治喪委員會

簡公世聰先生生,於民國 14 年南投市營盤口。雖是鄉下,但也算是大戶人家,家中長工數名, 田園數十甲。常聽朋友提起簡公趣事:別人家的孩子正在牽牛吃草,愁著沒飯吃,簡公卻帶著飯盒去 河堤放風筝,所以自小就衣食無缺,備受呵護、樂觀豁達,養成了爲正義天不怕地不怕有理走遍天下 的個性。

簡公畢業於淡水高中,在日據時代能夠讀到高中的可說少之又少,同時也是李登輝前總統的學弟, 聽說全營盤只有兩個人讀了高中曾經從事教育工作,短暫的教職生涯卻是人生的轉捩點,認識了她的 牽手一陳翠英老師,進而結爲連理。

教職生涯後,投入南投縣總工會的草創與建設,當時的總工會缺乏財源,依勞動法的條文規定下設立了勞工互助會,以籌措財源進而讓總工會日益茁壯健全。在這期間也因憲政與總工會對互助會的認知發生分歧,以致行政訴訟,最終勝利站在總工會這一方。簡公爲工人、工會所做的一切是我們一職引以爲傲的。在擔任總工會總幹事期間,陸續的擔任南投縣議員、台中青果社合作社理事。代理理事主席。南投信用合作社理事。農會理事……等,爲民喉舌的職務。

簡公一生奉獻社會與公益,爲弱勢團體出錢出力,更是正義的化身。簡公擔任青果理事時,有人 拿了一大袋的現金要給他,條件是請他在開會時保持沉默,但他毅然拒絕並嚴正斥責,爲青果合作社 省下數千萬元,其正氣與理念可見一斑。

簡公在服務社會人群之時,也沒有因爲忙碌而疏於照顧自己的家庭。育有子女六名,全都大學畢業,都成了社會的中堅,而孫子輩也都各個人才輩出。而他發光發熱的背後,有一位最強的支柱—他的妻子這位偉大的母親,從事國小教育 47 年,不辭辛勞養育教育 6 名子女,讓簡公無後顧之憂,爲社會付出大愛,爲人群爲弱勢發聲。

簡公與妻子在退休後,攜手創立了中興新村的愛心幼兒園,回到當初他倆最愛的工作—教育,目前由第三代留英教育博士簡千翔發揚光大,即將創立位於草屯的朝日長期照護中心,以延續簡公老吾老及幼吾幼的精神。

以上是簡公一生事蹟的簡略報告。感謝大家參與他的告別式,本人代表喪家在此致萬分感謝之意,祝大家健康平安。